

## Программное обучение «Дорога в школу»

**Артикул:** f930\_53

### Габариты:

Длина (см): данные в процессе обновления

Высота (см): данные в процессе обновления

Ширина (см): данные в процессе обновления

Вес (кг): данные в процессе обновления



### Описание:

**Сборник «Дорога в школу»** — это комплект интерактивных обучающих программ для индивидуальных и групповых занятий взрослых с детьми 5-6 лет. Программы имеют интуитивно понятный для детей интерфейс, адаптированный для использования на устройствах с сенсорными экранами. Комплект содержит 376 игр, включающих более пяти тысяч игровых заданий разного уровня сложности. По тематике он разделён на шестнадцать блоков. По названию блоков можно судить об их тематике, в каждом из блоков по 25 тем игровых заданий.

Первые восемь блоков: «Тренируем память», «Тренируем внимание», «Учимся сопоставлять», «Учимся рассуждать», «Тренируем логику», «Игры для смекалистых», «Математика для смекалистых», «Русский язык для смекалистых» взаимосвязаны друг с другом и содержат разнообразные игровые задания, затрагивающие многие стороны формирования личности ребёнка. Основные из них - развитие внимания, сообразительности, памяти, логических способностей, зрительного и зрительно-пространственного восприятия, умения сопоставлять и рассуждать. Каждое задание этих блоков содержит три уровня сложности, в каждом уровне три версии его выполнения. Кроме того, сложность возрастает и от игры к игре внутри каждого блока.

Девятый блок, «Маленький Моцарт», познакомит ребёнка не только с музыкальными инструментами и прекрасными произведениями известных композиторов, но и научит разбираться в нотах, и даже самому сочинять мелодии.

Чтобы ребёнок уверенно чувствовал себя на городских улицах, в комплект включён десятый блок - «Правила дорожного движения».

Выполняя задания игр одиннадцатого блока «Учимся считать», ребёнок знакомится не

## Программное обучение «Дорога в школу»

только со счётом, но и обучается правилам арифметики: сложению и вычитанию, вычисляет различные числовые выражения.

Двенадцатый блок, «Учимся читать», совершенствует у ребят навыки чтения слов и предложений, учит разделять слова на слоги и тренирует в правильной постановке ударений.

Игровые упражнения тринадцатого блока «Учим английский» заложат основу для изучения английского языка.

Четырнадцатый и пятнадцатый блоки «Раскраска для мальчиков» и «Раскраска для девочек» развивают художественно-творческие способности у ребёнка. После раскраски рисунка маленький художник увидит настоящие «волшебные» картинки, так как его рисунок «оживёт», превратившись в маленький, но бесконечный мультфильм. Музыкальное сопровождение во время раскрашивания и звуковой фон оживших рисунков поднимут маленькому художнику настроение, дадут заряд бодрости и сформируют стереотип положительного восприятия окружающего мира. Для самостоятельного рисования в комплект включён шестнадцатый блок - «Я рисую сам!». Он состоит из поля и необходимого набора инструментов. С их помощью ребёнок сможет не только создавать различные рисунки, но и овладеет навыками пользования компьютерными программами, которыми пользуются современные художники и дизайнеры.



**Программное обучение «Дорога в школу»**





# Программное обучение «Дорога в школу»



## Программное обучение «Дорога в школу»



Внешний вид товара, включая цвет, вес, объем, размеры, в зависимости от партии, могут незначительно отличаться от представленного в описании.

[Ссылка на страницу товара на сайте:](https://feba.ru/catalog/interaktivnyye_komplekсы/programmnoe_obespechenie_/11531/)

[https://feba.ru/catalog/interaktivnyye\\_komplekсы/programmnoe\\_obespechenie\\_/11531/](https://feba.ru/catalog/interaktivnyye_komplekсы/programmnoe_obespechenie_/11531/)